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Comité Gantonal de Deporte y Recreación de pérez Zeledó

Acta N'001 -14

sesión ordinaria celebrada en el sa¡ón de sesiones del comité cantonal de deportes y
recreación de Pérez zeledón ubicado en las ¡nstalaciones del complejo polideport¡vo de
Pérez Zeledón al ser 16 horas con oo minutos del 09 de enero del zo14 se comprueba el
quórum y se abre la sesión.

Estando presentes: Gerardo vargas valverde, Heylin l\ilartínez calvo, María cecilia
Cuendis Badilla, Johnny Ceciliano Madrigal y Edgar Castro Mora.

Agenda

1 . Apertura

2. Comprobación del quórum

3. Atención a visitas y administración

4. Lectura, discusión y aprobación del acta anterior

5. lnformes generales

6. Mociones y acuerdos

7, Cierre de la sesión

ARTICULO 1: Informes

t

t

a se recibe al señor Ronald solano adminrstrador del polideportivo donde brinda un
¡nfonne sobre los trabajos realizados en el 2013 a continuación se adjunta el
informe del señor Ronald solano:

Ya la administrac¡ón está realizando los informes preliminares de labores y los
informes contables der año 2013, estos, informes serán revisados por er cómité
y después de esto serán entregados a los cliferentes órganos públicos,( concejo,
alcaldía, contraloría)
El viernes 27 diciembre, tuvimos una reunrón en ras instaraciones der
polideportivo, el administrador, el diputado Gustavo Ar¡as y el señor mrnistro de
deportes william corrales, esta reun¡ón se realizó como una verificación del
proyecto de la reconstrucción de la piscina y los aportes de ICODER, para esto,
después de la reunión er señor wiliam corrares quedo muy satisfecho con ro
realizado. y se comprometió con la adm¡nistración y el señoi diputado tratar de
hacer algún aporte adic¡onal para termjnar lo de la piicina.
Sobre la reunión con el ministro y el d¡putado, se me pidió un proyecto para la
segunda etapa de la piscina, a lo que ya realice el proyecto que será presentado
el próximo lunes en las instalaciones del ICODER.
También nos reun¡mos con la representante er minister¡o de trabajo de ra san
José, para evaluar los trabajadores temporales dados por esta organ¡zación,
después de la evaluación quedaron complacidos del trabajo y queá"ros en
presentar una nueva solicitud, para próximos proyectos la cual ya le hice llegar
al departamento con el señor Gustavo Arias.
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5. El proyecto de la piscina es algo primordial para este comité y la
por lo que debemos de realizar los mayores esfuerzos todo par que este no se
pare, ya que estamos en los últ¡mos detalles. Por esto solicite una reunión en
estas ¡nstalac¡ones de algunos miembros del concejo estuvieron presentes
Wilberth Ureña, Roy Mora y lVlaría Ester Madriz, les hicimos una explicación
sobre el proyecto y lo que hemos avanzado , también quedamos claros que
debemos de aportar por parte de la municipalidad para terminar de la mejor
mSnera.

6. Está claro con todo este proyecto, que el comité debe de poner atención en
term¡nar lo más pronto esta remodelación, ya que los usuarios están muy
interesados con que las pisc¡nas estén pronto a dispos¡ción, por lo que como
administrador estoy solicitando que nos comprometamos a poder terminar lo más
pronto esto.

7. Otro gran compromiso que tiene este comité, es la final de los juegos distritales
que se realizaran en el polideportivo el 25 y 26 de enero, esta actividad es una de
los más grandes eventos con que este com¡té debe de responder. Para esto
ya la administración está trabando para que la actividad sea un éxito, debemos
de saber que para esta final se debe comprartoda la premiación del caso,

8. Para este evento contaremos con una exhibición de carros antiguos y carros
modificados, es importante porque nos visitarían vehículos del resto dei país y los
que nos visiten con las distritales tendrán oportunidad de ver un evento diferente.

9. Sobre las olimpiadas distritales 2014, ya me reuní con los directores de los
programas de mi pueblo canta y de tiempo de tertul¡a para poder acomodar
fechas de la radio, para las de las próximas distritales del 2014 , ya pudimos llegar
a un acuerdo sobre las fechas, las que a continuación les hago saber. Para esto
debemos de hacer una reunión con los síndicos para darles la información.

10. Estamos debiendo los pagos de las eliminatorias, Ios trabajadores, los
entrenadores, los tres muchachos de los trabajos de la piscina, es muy
¡mportante hacer estos pagos ya que todas estas personas han hecho grandes
esfuezos por ayudar y debemos de cumplirles.

11. El miércoles estuvimos en el administrador, don Gerardo Vargas, Heylin Calvo
haciendo los tramites de las firmas para poder honrar los compromisos
económicos en deuda

12. Estamos claros que tenemos mucho trabajo que realizar y debemos de
preocuparnos por estos, estamos ya con lo últ¡mo de los próximos juegos
nacionales que se realizaran en la Zona Sur y Guanacaste, como deben de
saber la organización de esto es un trabajo complicado, pero que la experiencia
nos da la oportunidad a poder hacer las cosas de Ia mejor manera, se debe de
saber que nuestra delegación estará aproximadamente entre 260 a 275
personas, esto significa que el trabajo de logística para esto ocupa tiempo, les
hago saber que la administración debe de estar v¡s¡tando la meseta central para
los detalles últ¡mos de inscripciones, mas congresillos, la visita a las zonas
donde van hacer los juegos esto para verificar instalaciones lugares donde el
cantón estará alojado, los transportes, Los uniformes de compet¡ción y los
uniforme de gala, como podemos saber el trabajo es bastante y nos debemos de
poner a trabajar juntos.

13. Debe de quedar claro que debido a que los juegos nacionales fueron cambiados
de enero a marzo, el comité debe de cumplir con los pagos de los entrenadores
clasificado por estos tres meses
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14. El com¡té tiene compromisos adquir¡dos con algunos proyect

como la copa chirripó, donde por los últimos 6 años el comité es e nador

I

oficial y el organizador del torneo, como informac¡ón la final es el domingo 25
febrero, y el comité es el organizador del cierre del campeonato.

15, El comité tiene un proyecto, de boxeo en las comunidades, este 24 de enero se
estará realizando una velada boxística en la comunidad de San Pedro, Con
boxeadores del proyecto comité cantonal y para fogueo de los clasificados a
juegos.

16. La quinta edición de carrera atlética de Pueblo Nuevo de Rivas, es patroc¡nada
por este comité, por lo que debemos de tomar en cuenta el aporte que se debe de
hacer, como información les hago saber que una de las posibilidades es
ayudarles en 100 camisetas y 100 medallas que nosotros podemos buscar a un
precio cómodo con nuestros contactos. Además de esto debemos de ayudar con
Ios jueces pero esto ya lo tenemos p previsto.

17.Pa,a hacer la liquidación al ICODER sobre los fondos que se nos aportó deben
de tomar un acuerdo sobre cierre de proyecto y la liquidación, les hago llegar los
documentos requeridos para esto,

18. Estaré haciéndole llegar un comunicado a las discipl¡nas deportivas clas¡ficadas
para juegos nacionales 2014, donde solic¡taremos un plan de trabajo de esta
fecha a la pr¡mera semana de mazo donde se estarán realizando los juegos
nacionales, esto para poder planificar mejor el presupuesto.

b. Contamos con la v¡sita del diputado Gustavo Arias Valverde con el fin de conocer
los miembros del Comité y ponerse a la disposición de los mismos, felic¡tar el
trabajo correspondiente a la construcción de la piscina.

c. Se rec¡be al señorAlbán Villegas quien entrega informe de fiscalía del año 20'13.

ARTÍCULO 2: Trám¡te de correspondencia

a. Se rec¡bió carta de la Asoc¡ación de Desarrollo de Rivas en la que solicitan una
reunión con el Com¡té Cantonal de Deportes. Próximamente se programara una
fecha de invitación para reunión.

b, Se recibió carta de Deport¡vo San Antonio F.C. en la que sol¡citan unas mallas y
balones de fútbol. Se enviará nota indicándole donde el Comité Cantonal de
Deportes no está autorizado para la donación ese tipo de implementos, solo se
donan implementos deportivos a solicitud de su comité de deportes.

c. Se recibió carta de la Asociación lntegral de Pavones en la que solicitan una
reunión con el Com¡té Cantonal de Deportes. Próximamente se enviara nota para
programar fecha de invitación para reunión.

ARTicULo 3: Mociones

1. ftloción presentada por el señor Gerardo Vargas para que el comité autorice al
señor diputado Gustavo Valverde tramitar diferentes eventos y ayudas con el
señor ministro de Deporte William Corrales. Se somete a votac¡ón siendo
aprobada con cuatro votos

2. Se presenta moción por señor Gerardo Vargas presidente del comité para
autor¡zar al señor Gerardo Vargas Valverde y Ronald Solano asistir a reuniones y
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congresos en d¡ferentes lugares convocados por el ICODER se som on
y se aprueba con cuatro votos.

3. Se somete a votación para autorizar el pago de transporte del equipo femenino
para el partido de fútbol a realizarse en San Marcos de Tarrazú el 11 de enero. y
se acuerda como defin¡tivamente aprobado,

4. Se mociona para realizar el pago de empleados y proveedores, Quedando
aprobado con cuatro votos

5, Se mociona para dar la autor¡zación a la secretaria del comité cantonal para
coordinar el inventariado de Ia prem¡ación de la final distrital. l\4oc¡ón aprobada
con cuatro votos

6. Se mociona para discutir las comun¡dades que se les brindará homenaje, en
esta ocasión con cuatro votos y defin¡tivamente aprobado se establece que será
la la comunidad de San Carlos de Platanares como mejor comunidad en el apoyo
y cooperación del deporte.

7. Se moc¡ona para autorizar al señor Ronald Solano tramitar el pago de facturas de
uniformes y transporte para juegos nacionales y coordinar con los síndicos la rifa
distr¡tales del 2014,

8. Se mociona por parte del señor Gerardo Vargas para acuerdo del pago para
entrenadores por É150.000 mensuales por Juegos Nacionales, estos pagos se
rcalizaán hasta el cierre de estos iuegos nacionales los cuales se realizarán del
01 de febrero al 16 de febrero del presente año, estos se real¡zarán tanto en
Guanacaste como en la zona sur. Se somete a votación el contenido quedando
aprobada con cuatro votos

9. Se mociona para dar la autor¡zac¡ón de la salida del ring para la actividad que se
Ilevará a cabo del 24 de Enero del 2014 en Ia comunidad de San Pedro. Se
somete a votación quedando definitivamente aprobado

10. se presenta la moción por parte del señor Gerardo Vargas para la compra de de
100 camisetas y 100 medallas para el 26 de enero del 2014 en la final de las
distritales se somete a votacjón, quedando aprobada por cuatro votos.

No habiendo más asuntos para la discusión en el salón de sesiones del comité cantonal
de deportes y recreación de Pérez Zeledón en las instalaciones del complejo
polideportivo se cierra la sesión al ser las l9 horas y 23 min 09 de enero del2014

G o a verde f\ilora
Presidente no
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